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(relativo)
W:destinati 0,000
W*yscita
laparte 3, Fig. A7de: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatdy:0 0 n* setcmykcolor
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Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Fig, A7

W 1,00 T* (dgsh-.stelle.) coordinat@ per raggiungere "/
- l'uscita linearizzato con il display P 2
W outPut 1 reale riflesso in ufficio; /" q
euPt | uscita (positiv P) accendisigari , 7,
0,751 w™ output = [W*input] 0,550 /// g , /
/S //
s /
7 /
0,501 / )
7/ / *' (stelle-dash) coordinate
4 / della produzione reale con display
/7 reale riflessione in ufficio stanzza;
0,25- piu scuro (negativo N) output
w* output = [W*input] 1’818
W*input
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laparte 2, Al36l1-sde: 1104382
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In-out: Grafico Al36 conformemente a grafico DaN 33872-5
Y contrasto visibile Yy:YN=88,9:20;YN-gamma 15 to <30
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L*/Ygestinati 52,0/20,1 54,9/22,8 57,8/25,7 60,6/28,9 63,5/32,2 66,4/35,9 69,3/39,8 72,2/44,0 75,1/48,5 78,0/53,3 80,9/58,3 83,8/63,7 86,7/69,4 2HMIB4 99,4/88,5
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AI360-7de: 110482

Input: rgh/cmy0/000n/w set... -
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